

9 мая 1945 года – особенная дата в мировой истории. В этот день впервые был отмечен праздник в честь окончания Великой Отечественной войны, унесшей жизни миллионов солдат и мирных граждан. С того дня, ознаменовавшего победу советского народа над фашизмом прошло уже 75 лет. Ежегодно во всех городах России, бывших союзных республиках и многих странах Европы проходят мероприятия, посвященные этому великому празднику. Но в этом году пандемия коронавируса внесла свои коррективы в празднование Дня Победы.



В субботу, 9 мая, в парке Победы состоялось возложение цветов к памятнику 75-летию Победы. У монумента несли почётный караул сотрудники Управления МВД России на комплексе «Байконур». В связи с ограничительными мерами, введенными в городе, мероприятие проходило поэтапно.

В полдень состоялась церемония возложения цветов с участием генерального директора ГУП ПЭО «Байконурэнерго» Юрия Адамчука, начальниками структурных подразделений и работниками предприятия. Отдавая дань памяти поколению победителей, участники мероприятия возложили цветы к Вечному огню и подножию монумента, посвященного памяти воинов-интернационалистов.

